

PUBLI

# Craniofacial

## Όλα για το πρόσωπο

ΉΞΕΡΕΣ ΟΤΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΤΟ ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΡΑΝΙΟΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΩΝ ΔΥΣΜΟΡΦΙΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ;

**Π**ρόκειται για το μοναδικό πλήρως στελεχωμένο κέντρο στην Ελλάδα, και από τα ολιγάριθμα στην Ευρώπη, εξειδικευμένο σε αυτού του είδους τα περιστατικά σύμφωνα με διεθνή πρωτόκολλα και αναγνωρισμένο από την Ευρωπαϊκή Εταιρεία Κρανιοπροσωπικής Χειρουργικής.

### Τι είναι το Ελληνικό Κρανιοπροσωπικό Κέντρο

Μέσω της εξειδικευμένης κρανιοπροσωπικής-πλαστικής χειρουργικής αντιμετωπίζονται επιτυχώς και με τις υψηλότερες προδιαγραφές κάθε είδους και αιτιολογίας δυσμορφίες του προσώπου, παιδιών και ενηλίκων, όπως συγγενείς δυσπλασίες, κρανιοπροσωπικές δυσμορφίες και σύνδρομα, σχιστίες χείλους και υπερώας, λειτουργικά προβλήματα, π.χ. ρινικού διαφράγματος, καθώς και αισθητικά προβλήματα του προσώπου.



### Στο κέντρο αντιμετωπίζονται:

- ▶ Δυσμορφίες προσώπου και κρανίου (εκ γενετής ή επίκτητες)
- ▶ Επανορθωτικές επεμβάσεις
- ▶ Αισθητικές επεμβάσεις ενηλίκων

### Ειδικά για παιδιά

Εκτός από την κρανιοπροσωπική-πλαστική χειρουργική, με το Κέντρο συνεργάζονται ιατροί όλων των ειδικοτήτων και ειδικά για τα παιδιά (παιδίατροι, παιδοδοντίατροι, παιδοαναισθησιολόγοι, παιδοενατολόγοι κ.λπ.).

### Η κάθε περίπτωση είναι ξεχωριστή

Ο ασθενής, όπου κρίνεται αναγκαίο, παρακολουθείται, εκτός από κρανιοπροσωπικό-πλαστικό χειρουργό, ταυτόχρονα από κορυφαίους επιστήμονες όλων των ειδικοτήτων που κρίνονται απαραίτητες. Μάλιστα, για ολοκληρωμένη αντιμετώπιση και προεγχειρητική εκτίμηση, το τμήμα διεξάγει μηνιαίες συναντήσεις όλων των συνεργαζόμενων ειδικοτήτων, όπου κατόπιν ραντεβού μπορεί να προσέλθει ο ασθενής και να εκτιμηθεί. Για οποιοδήποτε λειτουργικό και αισθητικό ζήτημα στο κεφάλι, εδώ θα απευθυνθείς.



# SHAPE

Νίκησε το κρυολόγημα σαν γιατρός

**ΤΙ fitness ΤΥΠΟΣ ΕΙΣΑΙ; ΒΡΕΣ ΤΟ ΚΑΙ ΔΕ ΘΑ ΠΑΡΑΤΗΣΕΙΣ ΠΟΤΕ ΤΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ**

**ΛΙΓΟΥΡΕΣ**  
Πες μου τι θες να φας, να σου πω τι σου λείπει

**ΣΦΙΧΤΗ ΚΟΙΛΙΑ ΧΩΡΙΣ ΚΟΙΛΙΑΚΟΥΣ!**  
Αυτούς τους 5 μυς πρέπει να γυμνάσεις

**Ευαγγελία Συριοπούλου**  
«Δε συμπαθώ τα γυμναστήρια. Προτιμώ να παίρνω το σκυλί μου και να τρέχουμε μαζί στη φύση»

#Trending Now  
**ΟΙ ΤΑΣΕΙΣ ΣΕ ΥΓΕΙΑ, ΔΙΑΤΡΟΦΗ + ΑΣΚΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ 2017**

# New Year Body

www.shape.gr

